



Restoran Matsunoki spaja japanske namirnice i lokalne sastojke, a Spa Clinic lječilišnu tradiciju i suvremene tretmane

OPUŠTANJE I ZABAVA NA OTOKU LOŠINJU



Hotel Bellevue u čarobnoj uvali Čikat spaja luksuz, wellness, prirodu i kulturu pa je idealno odredište za zimski bijeg od svakodnevnog stresa, ali i doček Nove godine sa stilom - uz regionalnu zvijezdu Sergeja Četkovića

Ako je vjerovati izreci da će nam nadolazeća godina biti onakva kako je dočekujemo, onda na Silvestrovo budite u najdražem društvu, na najljepšem mjestu i u najboljoj atmosferi. Čini se preambiciozno? Za luksuzni Hotel Bellevue u Malom Lošinjju nije, jer ondje uvijek postavljaju najviše standarde - pa i kad je riječ o proslavi Nove godine. A ono što su pripremili za doček 2025. nadmašilo je sva očekivanja u spajanju luksuza, opuštanja, glazbe i vrhunskih delicija. U najekskluzivnijem hotelu na Jadranu i jednom od najljepših na Mediteranu pripremili su raskošan paket koji za početak uključuje svečanu novogodišnju večeru s pet sljedova. Dok uživete u brojnim specijalitetima koji spajaju otočku tradiciju i visoku gastronomiju, atmosferu će podići nastup DJ-a Matthewa Beeja i - kao vrhunac večeri - glazbene zvijezde Sergeja Četkovića!

PROMO

Popularni pjevač poznat je po moćnom glasu, brojnim hitovima i rasprodanim koncertima diljem regije pa je teško zamisliti bolji i glamurozniji način za ulazak u Novu godinu. Prije toga je odbrojavanje uz čašu šampanjca i želje za bolju i uspješniju 2025. Nakon ponoći zabava se nastavlja u baru Alto Rosso uz kasne gurmanske zalagaje i piće, a pritom se hedonizmu možete prepustiti bez grižnje savjesti. Dobra vijest za one koji ostanu budni do zore je da će se doručak 1. siječnja posluživati do 13 sati!

ODMOR I OPUŠTANJE U WELLNESSU I PRIRODI

Nakon uzbudljive noći za pamćenje i ulaska u novu godinu sa stilom, dan je najbolje provesti uz odmor, opuštanje i "resetiranje". Upravo to pružaju ekskluzivni wellness programi u Bellevue Spa Clinicu, najvećoj regionalnoj spa zoni koja se prostire na čak 2500 četvornih metara, a proglašena je Croatia's Best Hotel Spa 2024 i



Goste Hotela Bellevue će u 2025. uvesti regionalna zvijezda Sergej Četković

World's Best Hotel Spa 2021 prema izboru World Spa Awards. Na raspolaganju su vam, uz ostalo, revitalizirajući, relaksirajući, detoks i anti-age tretmani i masaže, grijani unutarnji bazen s morskom vodom, saune i suvremeni fitness centar. Kako je Hotel Bellevue, koji je dio brenda Lošinj Hotels & Villas, smješten u najljepšoj otočkoj uvali Čikat, gosti se mogu prepustiti i

Evidencijski broj / Article ID: 21283079
Vrsta novine / Frequency: Povremena
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



Hotel Bellevue je smješten u najljepšoj otočnoj uvali Čikat, a gosti zimi mogu uživati u šetnjama uz more i kroz gustu borovu šumu te udisati mirisne i ljekovite aerosole



prirodnom wellnesu na otvorenom. Otok Lošinj je zbog bujne vegetacije i blage klime još u 19. stoljeću postao lječilišna oaza bečke aristokracije, a suvremeni putnici u duhu te tradicije mogu uživati u šetnjama uz more i kroz borovu šumu te udisati mirisne i ljekovite aerosole. Pogotovo zbog toga što zime ondje nisu hladne, a u to doba godine se uvala i otok mogu istražiti mirno i nesmetano. Zato je Hotel Bellevue na Lošinju idealno odredište za zimski bijeg i odmak od svakodnevice. Pritom je dobra vijest da što dulje ostajete, više štedite! Svaka dodatna noć nosi dodatni popust pa su tri noćenja već od 213 eura po osobi i noćenju, pet noćenja od 167 eura po osobi i noćenju, a sedam noćenja od 153 eura po osobi i noćenju. Ponuda vrijedi za rezervacije od minimalno tri noćenja, uključujući noćenje 31. prosinca.



KVARNER
Raznolikost je lijepa

LOŠINJ
ISLAND OF VITALITY